
《资源与运行管理》课程模拟题一

一、单项选择题（1～80 题，每题 1 分，共 80 分。请从四个备选答案中选择一个

最恰当的答案，将正确答案前的字母填到题目中的括号内，多项选择、不选或错选均不

得分）

1：小王是星光企业的招聘经理，最近打算做一个招聘规划，他首先应当（   ）。

(A)确定招聘的人数和岗位          

(B)选择招聘的方式

(C)公布招聘信息          

(D)制定招聘预算

答案：  A   考点编号：  ZSK01   考点内容：  招聘规划的步骤

解析：参考《资源与运行管理（上册）》（第二版）教材（如下简称“资源上教材”）第 7页，招聘规

划的步骤。招聘规划的步骤为：确定招聘的人数和岗位；选择招聘的方式和渠道；确定招聘时间；

公布招聘信息；制定招聘预算。

2：依照我国现金管理的要求，正确的做法是（   ）。

(A)各单位不能留存现金          

(B)各单位能够依照自己的需要来定留存现金的数额

(C)现金的收入、支出和保管业务由单位经理负责办理          

(D)各单位能够留存一定限额的现金，不过超出限额部分必须当日存入银行

答案：  D   考点编号：  ZSK04   考点内容：  利润、现金和所有者权益概念     

解析：资源上教材第 73页，财务基本概念中有关现金管理的描述。各单位为便于支付日常零星开支，

能够留存一定限额的现金，不过超出限额的部分必须当日存入银行。现金的收入、支出和保管业务

由各单位出纳人员负责办理。

3：企业的运作会产生管理费用，不属于管理费用的是（   ）。

(A)财务成本                                     

(B)研发费用

(C)后勤部门成本          

(D)机器设备成本 

答案：  D   考点编号：  ZSK05   考点内容：  老式的成本分类  

解析：资源上教材第 94 页，固定成本（管理费用）。管理费用是指企业的管理政策所决定、与产量

无直接关系的固定成本，它一般包括如下几个：后勤部门的成本以及行政费用；总企业费用；研发

费用；财务成本。

4：小李在一家大型家俱制造企业的财务部门工作，在计算企业成本时，她所在的企业适合使用（   ）

成本模式。

(A)单位          

(B)项目



(C)混合          

(D)总体

答案：  A   考点编号：  ZSK06   考点内容：  单位和项目成本模式    

解析：资源上教材第 103页，单位成本模式。生产型企业一般采取单位成本模式。

5：财务预算的报表有多个形式，不属于财务预算的报表是（   ）。

(A)预计利润表          

(B)成本核算表

(C)预计资金流量表          

(D)预计资产负债表

答案：  B   考点编号：  ZSK07   考点内容：  财务预算的内涵与形式  

解析：资源上教材第 112 页，财务预算。财务预算包括现金预算、预计利润表、预计资产负债表和

预计资金流量表。

6：危险性等级中的危险等级也许导致的事故后果是（   ）。

(A)不会导致人员伤亡          

(B)处在事故的边缘状态

(C)会导致人员伤亡          

(D)导致人员重大伤亡

答案：  C   考点编号：  ZSK08   考点内容：  危险性等级划分     

解析：资源上教材第 166页，危险性等级划分。危险性等级划分为四个级别。

（1）安全等级：不会导致人员伤亡及系统损坏；

（2）临界等级：处在事故的边缘状态，暂时还不至于导致人员伤亡、系统损坏或系统性能减少，但

应予以排除或采取控制措施；

（3）灾难等级：导致人员重大伤亡及系统严重破坏，必须予以果断排除并进行重点防范；

（4）危险等级：会导致人员伤亡和系统损坏，要立即采取防范措施。

7：某企业是一家汽车制造企业，（   ）部门的人员是该企业的核心人员。

(A)生产          

(B)信息技术

(C)设备管理          

(D)财务

答案：  A   考点编号：  ZSK09   考点内容：  重要资源和辅助资源     

解析：资源上教材第 182 页，重要资源和辅助资源。在汽车制造方面，组成汽车的各种组件和制造

这些组件的设备是重要物质资源；土地、建筑设施、车间以及安装设备就是次要（辅助）物质资源。

在人力资源方面，某些人是核心人员，例如研发部门、市场部门和生产部门的人员；而其他人则是

支持人员，例如设备管理部门、财务部门、人力资源（或人事）部门和信息技术部门的人员。

8：符合客户需要的、能给客户带来价值的商品库存称为（   ）。



(A)有效库存          

(B)非有效库存

(C)价值库存          

(D)非价值库存

答案：  A   考点编号：  ZSK10   考点内容：  有效库存、非有效库存   

解析：资源上教材第 220 页，有效库存。库存分为有效库存和非有效库存两部分，其中有效库存是

指真正符合客户需要，能给客户带来价值的商品库存。

9：小张作为新员工的指引搭档，不是他必须具备的特点是（   ）。

(A)发生情况时不会慌张          

(B)乐意扮演该角色

(C)真正喜欢团体工作          

(D)工作绩效最高

答案：  D   考点编号：  ZSK12   考点内容：  安排指引搭档     

解析：资源上教材第 48页，安排指引搭档。指引搭档应当具备这么某些特点：冷静——当自己负担

的工作量使他们难以和新员工相处的时候，他们不会慌张；耐心——能够不厌其烦地重复某些信息；

自愿——他们乐意扮演该角色，对他们来说，这是发展培训和顾问技能的良机；积极——挑选那些

真正喜欢团体工作的人，否则新员工会对企业产生负面印象。

10：日盛机械厂新购进一批机器设备，这属于（   ）。

(A)营业支出          

(B)混合成本

(C)资本支出          

(D)一般成本

答案：  C   考点编号：  ZSK13   考点内容：  支出（成本）的三种形式     

解析：资源上教材第 71页，支出（成本）的三种形式。资本支出是指具备持久价值的成本，例如不

动产（厂房、机器设备）、汽车和计算机等。

11：有关产品、生产线、加工品的详细成本报告的会计种类是（   ）。

(A)管理会计          

(B)成本会计

(C)财务账户          

(D)计划和预算会计

答案：  B   考点编号：  ZSK14   考点内容：  四大会计种类     

解析：资源上教材第 77页，会计种类。会计种类重要有四大类：财务账户——是企业业务的年度账

户，是对企业业务的法定要求，必须按照特定的法律法规提交会计报表，统计的是企业的“财务历

史”；成本会计——无固定的法律文本，能够按照企业的需要进行格式调整，它是有关产品、生产线、

加工品的详细成本报告；管理会计——是管理层取得财务信息和其他数据的依据；计划和预算会计



——其成果是企业预期将来要实现的报表。

12：一家出版社某书籍的预计销售量是 30000本，盈亏临界点的销售量是 0本，库存量是 5000本，

该企业的安全边际是（   ）本。

(A)10000          

(B)15000

(C)5000          

(D)25000

答案：  A    考点编号：  ZSK15   考点内容：  边际成本计算     

解析：资源上教材第 108 页，安全边际计算。安全边际=既有（或预计可达成）的销售量-盈亏临界

点的销售量。

13：星盛集团年度保险费比预计高，每个月的保险费比预期的高出 25元，这属于（　　　）导致的

预测逆差。

(A)销售生产力　　　　　　　　　　　　              

(B)业务级别的变化

(C)计划外支出          

(D)企业文化

答案：  C   考点编号：  ZSK16   考点内容：  导致差异的经典原因     

解析：资源上教材第 120 页，预算控制和差异分析。导致差异的经典原因有：业务级别的变化、价

格或成本的差异、效率或生产力原因、计划外支出。

14：目前，强调企业是安全生产主体，企业法定代表人是安全生产第一责任者的法律是（   ）。

(A)消防法          

(B)劳动协议法

(C)安全生产法          

(D)职业病防治法

答案：  C   考点编号：  ZSK17   考点内容：  《安全生产法》     

解析：资源上教材第 138页，《安全生产法》。

《安全生产法》重要内容简介：

（1）强调企业是安全生产主体，企业法定代表人是安全生产第一责任者；

（2）企业要建立各项安全保障制度；

（3）从业人员享受安全生产的权利，尚有应尽的义务；

（4）安全生产要靠社会监督；

（5）提供“安全中介机构”的服务；

（6）对生产事故的应抢救援和调查处理作了要求。

15：导致 1000万元以上 5000万元如下直接经济损失的事故属于（   ）事故。

(A)尤其重大          



(B)较大

(C)一般          

(D)重大

答案：  B   考点编号：  ZSK19   考点内容：  生产安全事故的分类 

解析：资源上教材第 165页，生产安全事故按人员伤亡或者直接经济损失分类。

生产安全事故按人员伤亡或者直接经济损失能够分为四类：

（1）尤其重大事故：30人以上死亡，或者 100人以上重伤（包括急性工业中毒，下同），或者 1亿

元以上直接经济损失的事故。

（2）重大事故：10人以上 30人如下死亡，或者 50人以上 100人如下重伤，或者 5000万元以上 1

亿元如下直接经济损失的事故。

（3）较大事故：3人以上 10人如下死亡，或者 10人以上 50人如下重伤，或者 1000万元以上 5000

万元如下直接经济损失的事故。

（4）一般事故：3人如下死亡，或者 10人如下重伤，或者 1000万元如下直接经济损失的事故。    

16：“使用机械起重设备替代人工处理”这属于预防安全和健康事故标准中的（   ）标准。

(A)把劳动保护的措施放在优先位置          

(B)个性化评定

(C)尽也许防止事故发生          

(D)进行风险评定

答案：  C   考点编号：  ZSK20   考点内容：  预防事故的标准     

解析：资源上教材第 168页，预防事故的标准。“假如也许，防止事故发生”是预防事故的第一条标

准，指的是最佳的措施不是当事故发生时的补救措施，而是在事故发生前就防止其发生。

17：小王开了一家旅馆，为了节约开支，在非高峰假日时段，小王会让旅馆歇业休息。小王采取的

是（   ）计划。

(A)需求跟随                            

(B)等产量

(C)控制需求             

(D)控制资源

答案：  C   考点编号：  ZSK21   考点内容：  制定资源计划的措施     

解析：资源上教材第 196 页，制定资源计划的措施。在控制需求计划中企业力图使需求与产量相匹

配，从而消除波动。

18：不属于选择供应商时需要考虑的经典产品标准是（   ）。

(A)数量          

(B)技术支持

(C)质量          

(D)付款期限



答案：  B   考点编号：  ZSK22   考点内容：  选择供应商的标准     

解析：资源上教材第 199 页，选择标准。产品标准重要有：质量、数量、范围、价格、兼容性、付

款期限。

19：全面生产设备管理（TPM）能够对组织进行全方位的改进，该活动由六个方面组成，但不包括

（    )。

(A)质量保全          

(B)人才培养

(C)事务改进          

(D)全面改进

答案：  D   考点编号：  ZSK25   考点内容：  全面生产设备管理     

解析：资源上教材第 227页，全面生产设备管理（TPM）。TPM活动由“设备保全”、“质量保全”、“个

别改进”、“事务改进”、“环境保全”、“人才培养”这六个方面组成。

20：兴盛企业的人力资源部工作人员要做一份企业某一岗位的工作描述，这份工作描述必须包括的

是该项工作的（   ）。

(A)重要目标、重要任务、工作范围          

(B)重要职能、重要任务、重要目标

(C)重要职能、重要任务、工作范围          

(D)重要目标、工作模式、工作范围

答案：  A   考点编号：  ZSK26   考点内容：  工作描述     

解析：资源上教材第 12页，工作描述。工作描述必须包括的元素：重要目标、重要任务、工作范围。

21：理想的人员规范应当具备的要点包括（   ）。

(A)技能、工作经验、个人品质          

(B)知识、工作经验、家庭背景

(C)能力、个人品质、家庭背景          

(D)知识、个人品质、社会关系

答案：  A   考点编号：  ZSK27   考点内容：  人员规范    

解析：资源上教材第 14 页，人员规范。 理想的人员规范应当具备如下要点：与该项工作直接有关

的技能、知识和能力；应聘者应具备的工作经验和类型；与该项工作有关的个人品质或个人情况的

详细信息。

22：员工能得到卓有成效的成果所应具备的品质和行为属于（   ）的内容。

(A)工作描述          

(B)人员规范

(C)任职资格          

(D)工作关系

答案：  C   考点编号：  ZSK28   考点内容：  任职资格     



解析：资源上教材第 15页，任职资格。任职资格的内容包括：决定该人选擅长该项工作的各种原因；

该人选能得到卓有成效的成果的品质和行为。

23：不属于新员工第一天上班会安排的事项的是（   ）。

(A)解释企业的投诉程序          

(B)将他们简介给同事

(C)填写职工记录表          

(D)简介其他员工的详细薪酬情况

答案：  D   考点编号：  ZSK30    考点内容：  新员工第一天上班需要被通知的事项     

解析：资源上教材第 44页，新员工第一天上班需要被通知的事项。

新员工第一天上班需要被通知的事项：

（1）向他们提供企业的有关信息、企业的结构和运作情况；

（2）企业的办公区域安排；

（3）解释他们的工作是怎样与企业业务结为一体的；

（4）将他们简介给经理和同事们；

（5）填写档案和其他的职工记录表等，某些企业会安排人力资源部门的人负责此事；

（6）解释企业的要求、纪律和投诉程序；

（7）提供健康、安全和灾难意识方面的培训。

24：在设计就职导向安排的时候应注意让新员工尽快开始工作和（   ）。

(A)记住企业所有的有关要求          

(B)安排新员工做复杂的工作

(C)一次不要覆盖太大范围          

(D)放任自由

答案：  C   考点编号：  ZSK31   考点内容：  就职过程中包括的基本信息     

解析：资源上教材第 46页，就职过程。在设计就职导向安排的时候应记住两个重要原因：一次不要

覆盖太大范围和让新员工尽快开始工作。

25：在新员工开始工作后，协助员工发展的正确途径不包括（   ）。

(A)不能够凌驾于新员工之上          

(B)不用安排时间与员工谈话

(C)不忽视看上去无关紧要的问题          

(D)清楚地告诉员工工作遇到困难时找谁协助

答案：  B   考点编号：  ZSK32   考点内容：  怎样关注员工发展     

解析：资源上教材第 59页，怎样关注员工发展。在新员工开始工作后，应为员工预留一定的谈话时

间，最佳是非正式的，为他们提供探讨问题的机会。

26：经营活动的现金流入结构比率等于（   ）。

(A)经营活动现金流入量/经营活动现金流出量          



(B)经营活动现金流入量/现金流入量总额

(C)经营活动现金流入量/筹资活动现金流入量          

(D)经营活动现金流出量/经营活动现金流入量

答案：  B   考点编号：  ZSK35   考点内容：  现金流量表     

解析：资源上教材第 89页，现金流量结构分析。现金流量结构比率=单项现金流入（出）量/现金流

入量总额。

27：盈亏平衡点是（   ）和总成本的交叉点。

(A)资产          

(B)负债

(C)利润          

(D)销售收入

答案：  D   考点编号：  ZSK36   考点内容：  盈亏平衡分析     

解析：资源上教材第 104 页，盈亏平衡分析。销售收入和成本共计的交叉点就是盈亏平衡点，它代

表的是当销售收入等于成本时的销售量。

28：小张是一家企业的财务部经理，他发觉企业最近亏损的重要原因在于预算做得不够合理。他打

算改进企业的财务预算，（   ）不会有利于他实现这个目标。

(A)围绕核心性预测展开灵敏度分析          

(B)对新生事物做出理性判断

(C)只利用一个成本计算措施          

(D)对重大变化做出理性判断

答案：  C   考点编号：  ZSK37   考点内容：  改进财务预算的辅助伎俩     

解析：资源上教材第 116 页，预算的辅助伎俩。预算的辅助伎俩包括围绕核心性预测展开灵敏度分

析和对新生事物或重大变化做出理性判断。

29：团体领导能够利用诸多措施改进成本效率，但这些措施一般不包括（   ）。

(A)筹集资金          

(B)减少浪费

(C)提升绩效          

(D)改进质量

答案：  A   考点编号：  ZSK38   考点内容：  改进成本效率的措施     

解析：资源上教材第 123 页，绩效的改进措施。绩效的改进措施重要包括：减少浪费、提升绩效、

改进质量。

30：不属于企业职工享受的安全生产保障权利的是（   ）。

(A)求偿权          

(B)检举提议权

(C)集会权          



(D)紧急避险权

答案：  C   考点编号：  ZSK39   考点内容：  职工享受的安全生产保障权利   

解析：资源上教材第 133 页，职工享受的安全生产保障权利。职工享受的安全生产保障权利包括：

求偿权；知情权；检举提议权；拒绝权；紧急避险权。

31：不属于企业职工应尽的安全生产保障义务的是（   ）。

(A)对于安全生产管理措施，职工必须接收和服从管理          

(B)接收安全生产培训

(C)发觉事故隐患及时报告          

(D)因为违规操作带来的后果，完全由自己负担

答案：  D   考点编号：  ZSK40   考点内容：  职工应尽的安全生产保障义务    

解析：资源上教材第 135 页，职工应尽的安全生产保障义务。职工在享受取得安全生产保障权利的

同时，也负有以自己的行为确保安全生产的义务，重要包括：1.遵章守纪、服从管理；2.接收安全

生产教育和培训，掌握本职工作所需要的安全生产知识；3.发觉事故隐患应当及时向企业安全生产

管理人员或重要责任人报告。

32：属于企业应当对员工进行健康与安全管理方面的培训与教育的是（   ）教育。

(A)安全意识          

(B)法规

(C)素质          

(D)文化知识

答案：  A   考点编号：  ZSK41   考点内容：  培训与教育     

解析：资源上教材第 154 页，培训与教育。健康与安全管理方面的教育和培训内容包括安全技术知

识、安全规程、劳动防护方针政策、经验和事故教训、安全意识。

33：由职能部门所编制和使用的安全检查表是（   ）安全检查表，它重要用来进行定期的或季节性

的安全检查。

(A)审查设计          

(B)厂级

(C)工段及岗位          

(D)专业性

答案：  D   考点编号：  ZSK43   考点内容：  安全检查表的类型    

解析：资源上教材第 167 页，安全检查表。专业性安全检查表是由专业机构或职能部门所编制和使

用的，重要用来进行定期的或季节性的安全检查。

34：对一个企业的生产系统来说，产品属于企业的（   ）步骤。

(A)输入          

(B)输出

(C)物理过程          



(D)交易过程

答案：  B   考点编号：  ZSK44   考点内容：  资源的概念和类型     

解析：资源上教材第 180页，资源的概念。输入、转化过程、输出是企业运作的三个阶段，其中“输

出”不但包括为用户提供的商品和服务，也包括利润、工资和信息等。

35：资源管理的流程不包括（   ）。

(A)计划          

(B)实行

(C)组织          

(D)控制

答案：  B   考点编号：  ZSK45   考点内容：  资源管理流程以及包括的核心要素     

解析：资源上教材 182页，资源管理流程。资源管理流程由计划、组织和控制组成。

36：将与过去需求有关的历史数据用于预测将来需求的措施是（   ）。

(A)时间-序列分析法          

(B)甘特图

(C)德尔斐法          

(D)统计需求分析法

答案：  A   考点编号：  ZSK46   考点内容：  时间-序列分析措施     

解析：资源上教材第 188 页，时间-序列分析。时间-序列分析是通过过去的行为预测将来的行为，

它是一个将与过去需求有关的历史数据用于预测将来需求的措施。

37：某电器企业董事会提出一个需求预测公式，预测在其企业所在地区电视机的年度销售额为 40000

台，该企业采取的需求预测措施是（   ）。

(A)随机事件分析法          

(B)统计需求分析法

(C)季节性模式分析法          

(D)前导指数分析法

答案：  B   考点编号：  ZSK47   考点内容：  统计需求分析     

解析：资源上教材 189 页，统计需求分析。统计需求分析以需求原因为基础，不与时间有关联。一

般来讲这种措施一般用一个公式来预测将来的需求。

38：德尔斐法的操作过程中，在进行问卷调查前，应当（   ）。

(A)提炼预测成果，提出新问题          

(B)选择参加的教授

(C)汇总调查成果          

(D)将成果发给所有教授

答案：  B   考点编号：  ZSK48   考点内容：  德尔斐法     

解析：资源上教材第 190页，德尔斐法。



德尔斐法的详细步骤包括：（1）选择参加的教授；（2）通过问卷调查从各个参加者处取得预测信息；

（3）汇总调查成果，添加适当的新问题，重新发给所有教授；（4）再次汇总，提炼预测成果和条件，

再次提出新问题；（5）将最后止果发给所有教授。

39：资源调度的类型包括（   ）调度。

(A)工作、库存和生产          

(B)时间、工作和库存

(C)库存、生产和时间          

(D)生产、工作和人员

答案：  A   考点编号：  ZSK49   考点内容：  资源调度的类型    

解析：资源上教材第 211页，资源调度。资源调度的类型有工作调度、库存调度、生产调度。

40：订单的平均迟交时间属于资源性能评定标准中的（   ）性能标准。

(A)质量          

(B)速度

(C)可靠度          

(D)弹性

答案：  C   考点编号：  ZSK50   考点内容：  资源性能的评定标准和指标     

解析：资源上教材第 232 页，资源性能控制。可靠度性能标准包括：订单的平均迟交时间、时间安

排的遵守情况、设备故障水平、产品寿命等。

41：客户是组织的生存依据，组织的客户不包括（   ）。

(A)竞争对手          

(B)立法者

(C)用户          

(D)员工

答案：  A   考点编号：  ZXK01   考点内容：  谁是客户     

解析：参考《资源与运行管理（下册）》（第二版）（如下简称“资源下”）教材第 13页，谁是客户。

组织的客户包括内部客户和外部客户，外部客户不但仅只有用户一个身份，他们还也许是股权持有

者、本地居民、立法者和供销商。客户不是单纯针对外部来说的，即便是组织内，只要有人期待“服

务”，无论他们是员工还是上级主管，或者是同事，都能够被视为组织的客户。

42：“认定和满足客户的要求、完善质量政策、组织人们参加、促使改进、审核质量”这属于系统管

理五个方面中的（   ）要素。

(A)控制过程          

(B)明确权责并进行统计

(C)提升质量          

(D)监督与检测

答案：  C   考点编号：  ZXK02   考点内容：  系统管理的五要素     



解析：资源下教材第 30页，系统管理的五要素。控制过程：



确保产品与服务设计良好、满足客户要求、控制供应链的所有功效；明确职责并进行统计：在一个

组织中，谁应当做什么重要的活动、进程和过程、工作目标、业务描述、实行目标、操作手册、工

作规范、组织流程表等；监督与检测：检查是否达成目标，假如没有达成，是否已经采取了补救措

施。 

43：管理者对项目进行初步的成本分析，需要做到（   ）。

(A)估量供应商的反应          

(B)估量需要多少人

(C)确定每个人应负担的责任          

(D)明确项目标实行程序

答案：  B   考点编号：  ZXK03   考点内容：  管理者怎样对项目进行初步的成本分析    

解析：资源下教材第 75页，成本分析。初步成本分析要做如下几点：估量需要多少人和多长时间；

估量需要多少设备和设施；确定计算成本的措施是什么；对资源进行成本计算，并进行加总。

44：张经理在一家外企工作，最近他负责的一个项目已经进入收尾阶段，此时最重要的事情除了撰

写项目报告，还要（   ）。

(A)召开项目总结会议          

(B)分析项目可行性

(C)进行项目验收          

(D)控制项目成本

答案：  C   考点编号：  ZXK05   考点内容：  项目收尾阶段最重要的两件事     

解析：资源下教材第 103 页，项目标收尾。在项目收尾阶段，最重要的两件事就是进行项目验收和

撰写项目报告。

45：管理者在工作中常常会遇到诸多问题，这些问题不包括（   ）。

(A)人的问题          

(B)工作流程的问题

(C)管理者自身的问题          

(D)人与政府的问题

答案：  D   考点编号：  ZXK06   考点内容：  管理者常常遇到的五方面问题     

解析：资源下教材第 114页，管理者常常遇到的问题。管理者常常遇到的问题起源有如下几个：人、

工作流程、人与工作流程、管理者自身、组织。

46：管理者发觉有人今日不能来上班，则打电话到暂时雇员机构请人来替代。这种决议类型是

（   ）。

(A)常规型          

(B)思考型

(C)重复型          

(D)请示型



答案：  A   考点编号：  ZXK07   考点内容：  判断决议的类型     



解析：资源下教材第 119 页，决议的类型。有时管理者并不需要用复杂的“四步法”来处理问题，

他们完全能够依照经验或直觉迅速处理问题。例如，假如发觉有人今日不能来上班，管理者就能够

打电话到暂时雇员机构请人来替代；再例如，假如有人问某某文献在哪里，管理者就能够直接告诉

他。

47：变革无处不在，但并非个个有益，（   ）不是成功的变革所必备的条件。

(A)合理的理由          

(B)明确的目标

(C)正确的方式          

(D)时代的发展

答案：  D   考点编号：  ZXK08   考点内容：  变革的概念     

解析：资源下教材第 158 页，变革的概念。变革必须有合理的理由、明确的目标、并以正确的方式

进行，才也许取得成功。

48：抵制变革的形式有诸多个，不属于悲观抵制的特点的是（   ）。

(A)人们公开反对          

(B)令人难以察觉

(C)人们隐瞒信息          

(D)人们不积极参加讨论

答案：  A   考点编号：  ZXK09   考点内容：  对变革的抵制有两种不一样形式     

解析：资源下教材第 175 页，变革的阻力。抵制变革的两种重要形式是悲观抵制和公开反抗。悲观

抵制总是令人难以察觉，例如人们不积极参加讨论，甚至隐瞒、延误信息。

49：组织的变革只有得到人们的支持才能得以进行。有关赢得支持和参加的方式，说法不正确的是

（   ）。

(A)为每个关系人列出利益清单          

(B)领导施加压力，强制员工参加

(C)告诉关系人变革为其带来的诸多利益          

(D)让员工参加到变革的计划过程当中

答案：  Ｂ   考点编号：  ZXK10   考点内容：  怎样赢得支持和参加     

解析：资源下教材第 187页，怎样赢得支持与参加。

赢得支持与参加的步骤与措施有：

（1）明确变革目标，展示变革的理由和利益；

（2）预见反应和反抗，准备好应正确措施；

（3）为每个关系人列出利益清单；

（4）关系人会从不一样的角度看待变革，需要告诉他们变革为其带来的诸多利益；

（5）接收反馈，进行商讨，确定变革的最佳时间；

（6）让团体组员参加到变革的计划过程当中；
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